



В Астрахани местная жительница подозревается в незаконном обороте водных биологических ресурсов



Следственным отделом по Советскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 258.1 УК РФ (незаконный оборот особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу РФ).

По версии следствия, в декабре 2023 года подозреваемая незаконно приобрела у неустановленных лиц икру рыб семейства осетровых, расфасованную в 2 жестяные банки емкостью 250 гр.каждая.

Далее подозреваемая, находясь около одного из домов на улице Н.Островского в Советском районе г. Астрахани, сбывла две банки черной икры местному жителю за 27 тысяч рублей,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

после чего была задержана оперативными сотрудниками.

В ходе обысков по месту жительства астраханки следователи следственного управления СК России по Астраханской области и сотрудники регионального УМВД обнаружили более 40 банок с черной икрой емкостью 250 и 500 грамм общим весом 16 кг.

Преступная деятельность пресечена при взаимодействии регионального СК с УЭБиПК УМВД России по Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1847941>